



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
Μονάδα Δ' Υποστήριξη Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

## Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 015973 2/4/2015 για συνεδρίαση της  
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 06/04/2015 και ώρα 09:30 και περίληψη των  
αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

\*Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	42/2015	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) της Κατσιγιάννη Δήμητρας του Ηλία ως νόμιμος εκπρόσωπος της υπό σύσταση εταιρείας Δήμητρας Κατσιγιάννη και ΣΙΑ Ο.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Στρατηγού Λέκκα, αρ. 35 (ισόγειο).	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ) της Κατσιγιάννη Δήμητρας του Ηλία ως νόμιμος εκπρόσωπος της υπό σύσταση εταιρείας Δήμητρας Κατσιγιάννη και ΣΙΑ Ο.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Στρατηγού Λέκκα, αρ. 35 (ισόγειο).
Εκτός ημερησίας διάταξης	43/2015	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε Αναψυκτήριο με παρασκευαστήριο της εταιρείας με την επωνυμία " ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Ε. ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ" νομίμως εκπροσωπούμενη από τον ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΓΓΕΛΗ που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερμού, αρ.2	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε Αναψυκτήριο με παρασκευαστήριο της εταιρείας με την επωνυμία " ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Ε. ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ" νομίμως εκπροσωπούμενη από τον ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ του ΑΓΓΕΛΗ που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Ερμού, αρ.2

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	44/2015	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) του CARACCIOLO GIOVANNI του COSIMO ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας MIMI & COCO PRIVATE COMPANY ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Διονύσου, αρ. 47 (ισόγειο).	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) του CARACCIOLO GIOVANNI του COSIMO ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας MIMI & COCO PRIVATE COMPANY ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Διονύσου, αρ. 47 (ισόγειο).
Εκτός ημερησίας διάταξης	45/2015	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ [(ΖΕΣΤΗ ΚΑΙ ΚΡΥΑ ΚΟΥΖΙΝΑ) (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ)] του ΜΠΟΥΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ως νόμιμος εκπρόσωπος της υπό σύσταση εταιρείας Ιωάννης Δ. Ληξουργιώτης - Χρήστος Παν. Μπούσιας Ο.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πεντέλης αρ. 16 και Φειδίου, Ο.Τ. 192 (ισόγειο).	Χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ [(ΖΕΣΤΗ ΚΑΙ ΚΡΥΑ ΚΟΥΖΙΝΑ) (ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ)] του ΜΠΟΥΣΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ως νόμιμος εκπρόσωπος της υπό σύσταση εταιρείας Ιωάννης Δ. Ληξουργιώτης - Χρήστος Παν. Μπούσιας Ο.Ε. σε κατάσταση που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πεντέλης αρ. 16 και Φειδίου, Ο.Τ. 192 (ισόγειο).
1	46/2015	Έγκριση ή μη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της οδού Δ. Ψαρρού από την οδό Βαλτετσίου έως την οδό Ροδοδάφνης.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της οδού Δ. Ψαρρού από την οδό Βαλτετσίου έως την οδό Ροδοδάφνης.
2		Ανάκληση άδεια χρήσης μουσικής και μουσικών οργάνων καταστήματος, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ - ΜΠΑΡ του ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΛΚΙΔΗ, νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας Ι. ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Αριστείδου αρ. 1 και Βορέα	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
3	47/2015	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα και παράταση ωραρίου έως 01:00 π.μ., σε ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ του Ψωφάκη Φωτίου του Δημητρίου έως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "ΕΣΤΙΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΙΚΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Όθωνος αρ.2 και Κονδύλη	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για αόριστο χρονικό διάστημα και παράταση ωραρίου έως 01:00 π.μ., σε ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ του Ψωφάκη Φωτίου του Δημητρίου έως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "ΕΣΤΙΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΙΚΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Όθωνος αρ.2 και Κονδύλη
4	48/2015	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για ένα (1) έτος, σε ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) της εταιρείας με την επωνυμία "ΚΥΜΗΣ ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ Ε.Π.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενη από τον ΛΙΑΛΙΟ ΘΩΜΑ του ΡΙΖΟΥ που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πέλικα, αρ.70 και Λεωφόρος Κύμης αρ. 128	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για ένα (1) έτος, σε ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ) της εταιρείας με την επωνυμία "ΚΥΜΗΣ ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑΤΑ Ε.Π.Ε.", νομίμως εκπροσωπούμενη από τον ΛΙΑΛΙΟ ΘΩΜΑ του ΡΙΖΟΥ που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πέλικα, αρ.70 και Λεωφόρος Κύμης αρ. 128

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
5	49/2015	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για τρία (3) έτη και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΜΕΤΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑΣ του Βασιλείου Πατήλα του Παύλου έως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΗΛΑΣ και ΣΙΑ ΕΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Περικλέους αρ.1	Έγκριση χορήγησης άδειας χρήσης μουσικής & μουσικών οργάνων για τρία (3) έτη και παράταση ωραρίου έως 03:00 π.μ., σε κατάστημα ΚΑΦΕΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΜΕΤΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑΣ του Βασιλείου Πατήλα του Παύλου έως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία "ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΤΗΛΑΣ και ΣΙΑ ΕΕ" που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Περικλέους αρ.1

Ο υπάλληλος που έκανε  
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης  
6/4/2015